

Fe de erratas | Erratum

Después de la impresión se han detectado las siguientes erratas que hacen referencia al número de páginas que aparecen debajo de la sección *Key-words* de algunos manuscritos.

After the printing the following errata have been detected that make reference to the number of pages that appear underneath the *Key-words* section of some manuscripts.

Pag. 39	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 43-46.	<i>léase/should be</i>	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 39-42.
Pag. 43	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 47-50.	<i>léase/should be</i>	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 43-46.
Pag. 47	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 51-54.	<i>léase/should be</i>	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 47-50.
Pag. 51	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 55-58.	<i>léase/should be</i>	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 51-54.
Pag. 55	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 59-62.	<i>léase/should be</i>	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 55-58.
Pag. 59	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 63-66.	<i>léase/should be</i>	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 59-62.
Pag. 63	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 39-42.	<i>léase/should be</i>	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 63-66.
Pag. 67	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 71-74.	<i>léase/should be</i>	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 67-70.
Pag. 71	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 75-78.	<i>léase/should be</i>	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 71-74.
Pag. 75	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 79-82.	<i>léase/should be</i>	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 75-78.
Pag. 79	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 83-86.	<i>léase/should be</i>	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 79-82.
Pag. 83	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 87-90.	<i>léase/should be</i>	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 83-86.
Pag. 87	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 91-94.	<i>léase/should be</i>	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 87-90.
Pag. 91	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 95-98.	<i>léase/should be</i>	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 91-94.
Pag. 95	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 99-102.	<i>léase/should be</i>	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 95-98.
Pag. 99	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 67-70.	<i>léase/should be</i>	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 99-102.
Pag. 103	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 111-114.	<i>léase/should be</i>	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 103-106.
Pag. 107	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 115-118.	<i>léase/should be</i>	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 107-110.
Pag. 111	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 119-122.	<i>léase/should be</i>	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 111-114.
Pag. 115	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 123-126.	<i>léase/should be</i>	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 115-118.
Pag. 119	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 103-106.	<i>léase/should be</i>	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 119-122.
Pag. 123	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 107-110.	<i>léase/should be</i>	<i>Geogaceta</i> , 58 (2015), 123-126.

Nota: Estos errores están corregidos en la versión electrónica.

Note: These errors are corrected in the electronic version.